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 年齢を教えてください 

① 20代未満  ② 20代  ③ 30代  ④ 40代  

⑤ 50代    ⑥ 60代  ⑦ 70代以上 

 
 

 お住まいの地域を教えてください 

① 安来市  ②安来市以外の島根県の市町村  ③島根県外 

 

 
 

 中海支川域で最も「身近な川」を教えてください 

① 吉田川  ② 木戸川  ③ 田頼川  ④ 津田平川  ⑤ 蛇喰川   

⑥ 飯梨川  ⑦ 伯太川  ⑧ その他（            ） 

 

 

中海支川域では平成 23年や令和 3年などで浸水被害が発生しています。そこで、洪水に

対してどのように感じているかお聞かせください。 

 
 

 「身近な川」において、洪水に対して不安に感じたことがありますか 

① 感じたことがある  ② 感じたことはない 

 

 

 Ｑ4で「①感じたことがある」を選んだ理由を教えてください【複数回答可】 

① 大雨のときに水があふれる ② 川の幅が狭い  ③ 堤防や護岸の高さが低い 

④ 土がたまっている   ⑤ 浸水被害にあったことがある 

⑥ テレビや新聞などで他の河川の氾濫の報道を見かける 

⑦ その他（                               ） 

 

 

あなたご自身のことについてお聞かせください（選択肢に○してください） 

洪水に関する事項について（選択肢に○してください） 

Ｑ５ 

Ｑ４ 

Ｑ１ 

Ｑ２ 

Ｑ３ 
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飯梨川・伯太川をはじめ中海支川域の河川には、多くの生物が生息・生育し、水質は河川

A類型相当と良好な状態です。水田地帯を流れる河川は、取水堰が多く、比較的緩やかな流

れで、緩流域に生息する生物がみられます。一方で、外来種も多く確認されています。そこ

で、こうした河川環境について伺います。 

 
 

 「身近な川」の環境に満足していますか 

① 満足     ② 概ね満足     ③ やや不満     ④ 不満 

 

 

 Ｑ6で「①満足」、「②概ね満足」と回答された理由を教えてください 

【複数回答可】 

    ① 水がきれい  ② 景観が美しい   ③ 自然が豊か   

④ その他（                                ） 

 

 Ｑ6で「③ やや不満」、「④不満」と回答された理由を教えてください 

【複数回答可】 

① ゴミが多い  ② 水が汚い  ③ 普段の水の量が少ない 

④ 生き物が少ない ⑤ 外来生物が増えている 

⑥ 堤防や川の中に草や木が覆い茂っている 

⑦ その他（                                ） 

 

 「身近な川」で、あなたが「現在取り組まれていること」について教えてくださ

い【複数回答可】  

① 草刈  ② ゴミ拾い  ③ 植樹・花植  ④ 生物の保全活動 

⑤ 環境学習・観察会  ⑥ ハートフルしまねを利用した活動 

⑦ 何も取り組んでいない 

⑧ その他（                                ） 

 

 

河川環境に関する事項について（選択肢に○してください） 

Ｑ８ 

Ｑ７ 

Ｑ９ 

Ｑ６ 
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 「身近な川」をどのように利用していますか【複数回答可】 

① 遊び場（土手・河原・水辺等） ② 散歩路（堤防等）  ③ 休憩の場 

④ 自然散策の場（堤防・河原等） ⑤ イベントの場    ⑥ 利用していない 

⑦ その他（                                ） 

 

 「身近な川」を利用しやすくするために必要だと思われる項目を教えてください 

【複数回答可】  

① 水辺に近づきやすくする        ② 堤防を歩きやすくする 

③ 人が集まりやすい場をつくる      ④ 休憩場所をつくる 

⑤ 堤防や河原の草刈や樹木の伐採 

⑥ その他（                                ） 

 

 

洪水による被害をなるべく少なくするため、島根県では「島根県水防情報システム」など

によりリアルタイムの河川の水位や雨量の情報を提供しています。そこで、河川情報の提供

に関してお伺いします。 

 
 

 大雨の際、防災情報をどのように入手されていますか【複数回答可】 

① テレビ・ラジオ  ② インターネット  ③ 防災行政無線   

④ 防災メール  ⑤ 周囲の人から聞く 

⑥ その他（                                ） 

 

 国や県は、リーフレットにあるように、インターネット等で防災情報を提供して

いますが、その情報を活用していますか【複数回答可】 

① しまね防災情報（島根県水防情報システム）   ② しまね防災メール 

③ 川の防災情報（国土交通省）          ④ 活用していない 

⑤ その他（                                ） 

河川利用に関する事項について（選択肢に○してください） 

河川情報の提供に関する事項について（選択肢に○してください） 

Ｑ１２ 

Ｑ１０ 

Ｑ１１ 

Ｑ１３ 
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 普段、防災に関する情報や知識をどのように入手していますか【複数回答可】 

① テレビ・ラジオ  ② インターネット  ③ 新聞・雑誌 

④ 自治体などのパンフレット（やすぎ市民防災マップなど） ⑤ 講演会・学習会 

⑥ その他（                                ） 

 

 その他、ご意見がございましたらお聞かせください 
 

 

Ｑ１５ 

Ｑ１４ 

意  見 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


